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Nachtvorst april 2017  -  Erkenning als landbouwramp

In antwoord op actuele vraag nr. 275 van collega Herman De Croo in de plenaire 
vergadering van 24 mei 2017, bevestigde de minister dat het KMI tot de vaststelling was 
gekomen dat er geen uitzonderlijk weersfenomeen was in 83 gemeenten. Een aantal van 
die gemeenten hadden eerder al even verrassend als misnoegd gereageerd op deze 
opmerkelijke conclusie. De minister heeft daarop alle gemeenten aangeschreven en aan 
die 83 gemeenten ook gevraagd om de schadecommissie op pad te sturen en alle schade 
te inventariseren. De gemeenten kregen tot 10 juni de tijd om hun dossiers in te dienen. 

Het wordt dan wachten op welke gemeenten alsnog erkend worden als slachtoffer van 
een uitzonderlijk weersfenomeen waarop de Vlaamse Regering deze gemeenten kan 
registreren voor het toekennen van schadevergoedingen aan hun getroffen boeren in het 
kader van het Landbouwrampenfonds.

1. Welke van de 83 niet-erkende gemeenten heeft een dossier ingediend om in 
aanmerking te komen voor erkenning als slachtoffer van een uitzonderlijk 
weersfenomeen?

2. Hoeveel bedroegen telkens het aantal getroffen boeren en de totale geschatte 
schade?

3. Voor hoeveel van deze gemeenten werd alsnog vastgesteld dat ze erkend worden in 
het kader van het uitzonderlijk weersfenomeen? Graag een oplijsting van de 
gemeenten die erkend worden.

4. Welke gemeenten werden niet erkend en wat was daarvoor de reden?

5. Welke van deze gemeenten zullen door de regering in aanmerking worden genomen 
voor het toekennen van schadevergoedingen aan hun getroffen boeren in het kader 
van het Landbouwrampenfonds?
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Het erkennen en het vaststellen van de uitgestrektheid van zowel algemene rampen als 
landbouwrampen gebeurt door de Vlaamse Regering. 

Met betrekking tot de schade die werd veroorzaakt door de extreme nachtvorst in de 
tweede helft van april 2017, zal ik een voorontwerp van besluit agenderen op de 
ministerraad. Ingeval de Vlaamse Regering het voorstel tot erkenning van deze 
landbouwramp goedkeurt, kunnen de getroffen telers hun individuele dossier bij mijn 
diensten indienen tot uiterlijk 3 maanden na de publicatie van het besluit van de Vlaamse 
Regering in het Belgisch Staatsblad. 

Na verwerking van de ontvankelijke schadedossiers kan per stad of gemeente een 
overzicht van de arealen en de overeenkomstige vergoedingen ter beschikking worden 
gesteld. 


